

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Кафедра обліку, оподаткування
та технологій електронного бізнесу

**ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ
АГРОФОРМУВАНЬ:**
**методичні рекомендації для виконання курсової роботи
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності D1 «Облік і оподаткування»**

Кам'янець-Подільський
2026

**УДК 657(083.13)
С30**

Укладач:

*СЕМЕНИШЕНА Н.В., д-р екон. наук, професор кафедри обліку,
оподаткування та технологій електронного бізнесу,
Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»*

*Рекомендовано до друку науково-методичною радою
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет
протокол № 6 від 12.06.2026 р.*

Рецензенти:

*КОРЖЕНІВСЬКА Н.Л. – д-р екон. наук, професор, в.о. директора ННІБІФ,
Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»*

*ЛУЧИК С.Д., д-р екон. наук, професор, професор кафедри інформаційних
систем та технологій, Харківський національний університет внутрішніх
справ*

Семенишена Н.В.

С30 Організація бухгалтерського обліку агроформувань: методичні рекомендації для виконання курсової роботи (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування»). – Кам'янець-Подільський: ЗВО «ПДУ», 2026. – 53 с.

В даній роботі розкрито методичні рекомендації щодо виконання та організації захисту курсових робіт з навчальної дисципліни «Організація бухгалтерського обліку агроформувань», вимоги до написання, до структури, до обсягу, та оформлення списку використаних джерел та змісту, критерії оцінювання роботи студентів. Видання призначене для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

УДК 657(083.13)

ПЕРЕДМОВА

Під організацією бухгалтерського обліку розуміють створення такої системи умов, яка забезпечує своєчасне та достовірне отримання інформації про господарську діяльність підприємства, а також контроль за ефективним використанням виробничих ресурсів і процесом реалізації готової продукції. Складові цієї системи - первинний облік, документообіг, інвентаризація, План рахунків бухгалтерського обліку, форми бухгалтерського обліку, форми організації обліково-обчислювальних робіт, обсяг і зміст звітності.

Курс «Організація бухгалтерського обліку агроформувань» є однією із навчальних дисциплін для формування фахових знань магістрів. Вивчення даної дисципліни забезпечує набуття здобувача освітнього ступеня системи теоретичних знань та практичних навичок і вмінь, які необхідні їм для ефективної роботи на підприємствах.

Активізація освітнього процесу та покращення рівня професійної підготовки спеціалістів для обліково-аналітичних служб підприємств і установ вимагають від студентів здатності до самостійного навчання, креативного мислення та впевненого орієнтування в наукових і облікових інформаційних джерелах.

Навчальний матеріал являє собою цілісну змістову частину освітньо-професійної програми і складає два розділи. Основні теоретичні відомості подаються здобувача освітнього ступеню у лекціях. Закріплення отриманих знань та розгляд питань, які пропонуються на самостійне опрацювання, відбувається на практичних заняттях. Програма курсу «Організація бухгалтерського обліку агроформувань» розрахована на студентів економічних спеціальностей освітнього ступеню «магістр».

Курсова робота є однією з ключових складових освітнього процесу, мета якої — сформувати у майбутнього спеціаліста навички самостійного опрацювання, узагальнення та аналізу різноманітних інформаційних джерел, зокрема монографій, підручників, навчально-методичних посібників, матеріалів періодичних видань, а також статистичних і практичних даних. У процесі виконання роботи студент має навчитися формулювати власні пропозиції щодо розв'язання виявлених проблем. Теми курсових робіт і запропоновані плани структуровано так, щоб забезпечити ефективне засвоєння теоретичних знань і розвиток практичних умінь.

Тематика курсових робіт та рекомендовані плани побудовані таким чином, щоб сприяти засвоєнню теоретичного матеріалу, а також навичкам практичної роботи.

I. ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Методичні рекомендації щодо виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Організація бухгалтерського обліку агроформувань» розроблено відповідно до вимог стандартів вищої освіти з формування компетентностей у здобувачів освітнього ступеню «магістр» за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» та призначено для надання допомоги з вирішення здобувачем комплексу взаємопов'язаних професійних задач відповідно з вимогами освітньо-професійної програми.

Підготовка здобувача освітнього ступеню до виконання і захисту курсової роботи, необхідної для одержання освітнього ступеню, забезпечується базовими навчальними дисциплінами.

Курсова робота має відповідати низці важливих критеріїв. Насамперед : вона повинна демонструвати рівень економічної підготовки студента відповідно до обраної тематики дослідження. У роботі необхідно здійснити аналіз чинної нормативно-правової бази, що стосується предмета дослідження, а також подати огляд наукової та навчальної літератури.

Особливу увагу слід приділити критичному оцінюванню організації бухгалтерського обліку на базовому підприємстві з урахуванням вимог нормативних документів, сучасного вітчизняного та міжнародного досвіду. Крім того, курсова робота має містити елементи наукового пошуку, відображати самостійний підхід автора до вирішення облікових проблем і завдань. Завершувати дослідження доцільно аргументованими висновками, практичними рекомендаціями та розрахунками результативності запропонованих заходів.

Процес написання курсової роботи складається з наступних етапів:

- вибір та закріплення теми курсової роботи;
- складання плану роботи і його затвердження керівником; пошук, складання і опрацювання списку літератури;
- збір практичного матеріалу на підприємстві, що досліджується та його обробка;
- написання тексту курсової роботи та подання її на рецензію керівнику;
- захист курсової роботи перед комісією.

Рекомендується при виконанні курсової роботи використання практичного матеріалу об'єкта дослідження, як-то : внутрішньої організаційно-розпорядчої документації з організації обліку, реєстрів аналітичного і синтетичного обліку, річної звітності.

Курсову роботу виконують згідно з тематикою, затвердженою кафедрою обліку і оподаткування та узгодженою з науковим керівником.

Здобувач освітнього ступеню обирає тему за власним бажанням. Здобувачам освітнього ступеню надається право визначати тему своєї роботи поза пропонованого переліку, але вона має бути погоджена з науковими керівниками та завідувачем кафедри.

Написання більше двох курсових робіт на одну тему здобувача освітнього ступеню однієї академічної групи забороняється.

Тематика курсових робіт містить визначену проблему.

Доцільно, щоб для дослідження була обрана наукова проблема, над якою студент працював під час написання рефератів, доповідей, конкурсної науково-дослідної роботи тощо (за наскрізною схемою науково-дослідної роботи).

Етапність виконання курсової роботи:

- вибір теми курсової роботи та її затвердження;
- розробка плану з обраної теми, погодження з науковим керівником;
- опрацювання нормативних джерел і спеціальної літератури (вивчення законодавства (нормативних актів, Постанов Кабінету Міністрів, наказів, листів, роз'яснень органів державного управління, Міністерства фінансів, Національного банку тощо; спеціальної літератури та наукових публікацій);
- Збір практичного матеріалу на підприємстві (копіювання облікових реєстрів, розпорядчої документації, статистичної та фінансової звітності, установчих документів підприємства) та його обробка. Розгляд документації за темою досліджень повинен здійснюватися за 3 звітних періоди;
- виявлення недоліків в організації бухгалтерського обліку підприємства, що досліджується;
- відображення в перспективній частині напрямків удосконалення організації обліку на підприємстві;
- формулювання висновків, пропозицій;
- оформлення списку використаних джерел;
- оформлення роботи та представлення на рецензування;
- доопрацювання в разі повернення та подання до захисту на кафедрі.

В процесі вивчення літературних джерел студент повинен ознайомитись з поглядами провідних вчених і практиків, узагальнити дискусійні питання за темою досліджень та висловити свою думку щодо можливих шляхів їх вирішення. Підбір літератури за обраною темою здійснюють під керівництвом наукового керівника, який вказує напрямок і порядок підбору джерел.

Перелік тем може доповнюватись і оновлюватись. Загальний обсяг роботи не повинен перевищувати 45-55 сторінок тексту комп'ютерного набору. Тематику курсових робіт представлено в додатку А.

Перелік використаних та рекомендованих джерел

Законодавча база:

1. ДСТУ 8302:2015. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання. URL : <http://lib.pu.if.ua/files/dstu-8302-2015.pdf>
2. Лист Міністерства фінансів України “Про облікову політику” від 21.12.2005 № 31-34000-10-5/27793 [Електронний ресурс]. URL: <http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1023.2132.0>
3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>.
4. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність»: наказ Міністерства фінансів України від 27.06.2013 р. № 628. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13>.
5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: наказ Міністерства фінансів України від 08.10.1999 р. № 237. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99>.
6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання»: наказ Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20 URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00>.
7. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції»: наказ Міністерства фінансів України від 26.04.2000 р. № 91. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00>.
8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 13 «Фінансові інструменти»: наказ Міністерства фінансів України від 30.11.2001 р. № 559. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1050-01>.
9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 14 «Оренда»: наказ Міністерства фінансів України від 28.07.2000 р. № 181. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0487-00>.
13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: наказ Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. № 290. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99>.
14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: наказ Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. № 318. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00>.
10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток»: наказ Міністерства фінансів України від 28.12.2000 р. № 353 URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01>.
11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 18 «Будівельні контракти»: наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2001 р. № 205. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01>.
12. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств»: наказ Міністерства фінансів України від 07.07.1999 р. № 163. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99>.
13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 «Вплив зміни валютних курсів»: наказ Міністерства фінансів України від 10.08.2000 р. № 193. URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0515-00>.
14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 22 «Вплив інфляції»: наказ Міністерства фінансів України від 28.02.2002 р. № 147 URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0269-02>.
15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін»: наказ Міністерства фінансів України від 18.06.2001 р. № 303. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0539-01>.
16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 24 «Прибуток на акцію»: наказ Міністерства фінансів України від 16.07.2001 № 344. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0647-01>. 40

17. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва»: наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000 р. № 39. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00>.

18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 «Виплати працівникам»: наказ Міністерства фінансів України від 28.10.2003 р. № 601. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1025-03>. 24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 27 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та діяльність, що припиняється»: наказ Міністерства фінансів України від 07.11.2003 р. № 617. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1054-03>.

19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 28 «Зменшення корисності активів»: наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2004 р. № 817. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0035-05>.

20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами»: наказ Міністерства фінансів України від 19.05.2005 р. № 412. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0621-05>.

21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 «Біологічні активи»: наказ Міністерства фінансів України від 18.11.2005 р. № 790 URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05>.

22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 31 «Фінансові витрати»: наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2006 р. № 415. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0610-06>.

23. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 32 «Інвестиційна нерухомість»: наказ Міністерства фінансів України від 02.07.2007 р. № 779. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0823-07>.

24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 33 «Витрати на розвідку запасів корисних копалин»: наказ Міністерства фінансів України від 26.08.2008 р. № 1090. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0844-08>.

25. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 34 «Платіж на основі акцій»: наказ Міністерства фінансів України від 25.01.2011 р. № 27. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0057-09>.

26. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»: наказ Міністерства фінансів України від 28.05.1999 р. № 137. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99>.

27. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби»: наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00>.

28. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи»: наказ Міністерства фінансів України від 18.10.1999 р. № 242. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99>.

29. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси»: наказ 38 Міністерства фінансів України від 20.10.1999 р. № 246. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99>.

30. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV. URL : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.

Спеціальна література
Підручники, навчальні посібники, монографії
Рекомендована література основна

1. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / В. М. Краєвський, О. П. Колісник, Н. В. Гуріна та ін. – Ірпінь : Університет ДФС України, 2021. – 388 с. – (Серія «На допомогу студенту УДФСУ», т. 94).

2. Дрозд І., Ларікова Т. Бухгалтерський облік та звітність у територіальних громадах. К.: U-LEAD з Європою, 2023. – 204 с. URL: <https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/855/posibnyk.pdf>
3. Кужельний М., Левицька С. Організація обліку. Навчальний посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2021. – 352 с.
4. Організація бухгалтерського обліку агроформувань : навчальний посібник / за заг. ред. канд. екон. наук, проф. В. С. Леня. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2021. – 664 с. URL: <http://ir.stu.cn.ua/bitstream/handle/123456789/24113/%...%83.pdf?sequence=1&isAllowed=y>
5. Сук Л.К., Сук П.Л. Організація бухгалтерського обліку агроформувань: підручник. Київ : Каравела, 2023. – 624 с. ISBN: 978-966-969-144-6

Рекомендована література допоміжна

5. Баланюк І.Ф., Григорів О.О., Іванюк Т.Л. Організація обліку і контролю готової продукції підприємства. Інноваційна економіка. 2020. № 1-2 (82). С. 157-163.
6. Шкуліпа Л.В. Розвиток бухгалтерського обліку у вимірі міжнародних стандартів фінансової звітності та інноваційних технологій: методологія та практика: монографія. Ніжин: ФОП Лук'яненко В.В., ТПК «Орхідея», 2020. – 616 с. URL: <file:///C:/Users/%D0%9E/Downloads/SSRN-id3797610.pdf>
7. Безручук С.Л., Грабчук І.Л. Основні концепції впливу цифровізації на якість бухгалтерського обліку. Облік і оподаткування. 2021. – № 4 (98). – С. 69-74
8. Вашай Ю.В., Дорошенко О.О. Інституціоналізація розвитку облікового забезпечення державного сектору в умовах міжнародної інтеграції. Вісник Національного університету водного господарства та природокористування. 2020. – № 4(92). – С. 22-30.
9. Грабчук І.Л., Ляхович Г.І., Вакун О.В. Формування облікової політики підприємства в умовах цифровізації. Ефективна економіка. – 2021. – № 8. DOI: 10.32702/2307-2105-2021.8.87
10. Макаренко А.П., Меліхова Т.О., Чакалова Н.С. Теорія і методика документування в обліку та аудиті : навчальний посібник. – Запоріжжя: ЗНУ, 2020. – 400 с.
11. Мельник О. І. Організація бухгалтерського обліку агроформувань агроформувань Курс лекцій для здобувачів вищої освіти ступеня «Магістр» спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми навчання. – Миколаїв : МНАУ, 2018. – 94 с.
12. Організація бухгалтерського обліку агроформувань: курс лекцій для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Облік і оподаткування» спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної та заочної форм здобуття вищої освіти / О. І. Мельник. – Миколаїв, 2022. – 95 с.
13. Правдюк Н.Л., Коваль Л.В., Коваль О.В. Облікова політика підприємств: навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2020. – 647 с. URL: <http://repository.vsau.org/getfile.php/24655.pdf>

Законодавчо-нормативні матеріали

1. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. – URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>.

2. Закон України Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. За № 996-XIV
3. [Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. 3. Господарський Кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV](#)
4. [Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 р. № 8073-X](#)
5. [Закон України «Про господарські товариства» від 19.09.1991 р. № 1576-XII із змінами і доповненнями;](#)
5. [Методичні рекомендації із застосування реєстрів бухгалтерського обліку, затверджені наказом МФУ від 29.12.2000 р. № 356](#)
6. [Методичні рекомендації Міністерства фінансів України «Щодо облікової політики підприємства», Наказ Мінфін від 27.6.2013 № 635. \[Електронний ресурс\]. – Режим до ступу: < \[dtk.com.ua/show/2cid010244.htm\]\(http://dtk.com.ua/show/2cid010244.htm\) 11. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів: Наказ МФУ від 30.09.2003 р. №561 зі змінами та доповненнями: \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу:](#)
7. [Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів: Наказ МФУ від 0.01.2007р. №2: \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://rada.gov.ua> Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних активів: Наказ Міністерства фінансів України від 16.11.2009 р. № 1327 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://document.ua/pro-zatverdzhennja-metodichnihrekomendacii-zbuhgalterskogo>](#)
8. [Методичні рекомендації з планування, обліку і калькулювання собівартості продукції \(робіт, послуг\) сільськогосподарських підприємств: Наказ Міністерства аграрної політики України від 18.05.2001 р. № 132 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1021.122.0.8>](#)
9. [Методичні рекомендації з формування складу витрат та порядку їх планування в торговельній діяльності: Наказ Міністерства економіки України від 02.03.2010 р. № 226 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?code=v0145569-02>.](#)
10. [Методичні рекомендації з формування собівартості будівельномонтажних робіт: Наказ Мінрегіонбуду від 31 грудня 2010 року №573 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/>](#)
11. [Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку біологічних активів: Наказ Міністерства фінансів України від 29.12.2006 р. № 1315 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?code=v1315201-06>](#)
12. [План рахунків та Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій. Затверджений наказом МФУ від 30.11.99р. №291](#)
13. [Положення про інвентаризацію активів і зобов'язань, затверджене наказом Мінфіну від 02.09.2014 р. № 879 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://rada.gov.ua> 20. Положення \(стандарт\) бухгалтерського обліку \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://rada.gov.ua>](#)
14. [Про облікову політику підприємства: Лист Міністерства фінансів України від 21.12.05 р. № 31-34000-10-5/27793 \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua/control/uk/>](#)
15. [Про суттєвість у бухгалтерському обліку та звітності: Лист Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108: \[Електронний ресурс\]. – Режим доступу: <http://rada.gov.ua>>](#)

1. Бібліотека ім. Вернадського : URL <http://www.nbuv.gov.ua>
2. Міністерство освіти та науки України. URL <http://www.mon.gov.ua>
3. Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. URL <http://www.kmu.gov.ua>
4. Верховна Рада України. URL <http://www.zakon.rada.gov.u>
5. Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» <https://pdatu.edu.ua/images/navchalna-robota/opp/opp2022/opp-bekon-4-audit.pdf?v=03>
6. Електронний навчальний курс «Організація бухгалтерського обліку агроформувань агроформувань» <http://pdatu.net.ua/course/view.php?id=3263>